

# 曼城反勝鎚仔幫 將撼狼隊爭捧英超亞洲盃



尼美查為曼城射入12碼反超前。

在中國舉行的英超亞洲盃昨晚在南京先賽兩場，狼隊以4：0大勝前宣佈新帥布魯士上任的紐卡素，英超衛冕冠軍曼城則以4：1反勝「鎚仔幫」韋斯咸。本周六，曼城與狼隊將在上海爭奪冠軍。

曼城上半場以後衛拿模迪、中場大衛施華擔任正出擊，今夏從馬德里體育會以6,300萬英鎊身價成為曼城隊史上最貴球員的防守中場洛迪，首披「藍月兵團」球衣亮相，但整體表現需待磨合提升。26分鐘，韋斯咸由麥克盧保射入12碼領先。曼城在33分鐘由大衛施華窄角度下射入回敬一球，4分鐘後到曼城獲得12碼，小將尼美查操刀命中反超前。曼城主帥哥迪奧拿下半場換入史達寧、奇雲迪布尼、貝拿度施華和利萊辛尼幾員進攻主力，其中史達寧先於59分鐘接應利萊辛尼直傳單刀射入，及至72分鐘再接應利萊辛尼橫傳再下一城。

## 紐卡素吞狼隊4蛋 等布魯士打救

紐卡素賽前宣佈由英超老牌主帥布魯士接替離隊的賓尼迪斯出任主帥，但要下一場才能趕及領軍出戰。是役紐卡素以0：4大敗給狼隊，其中狼隊華裔新秀溫紹康比賽尾段入替，完成一隊首演。

## 新兵助攻 曼聯澳洲行完美謝幕

曼聯昨晚對陣英冠球會列斯聯，憑小将格連活特接應新援雲比沙卡的橫傳助攻射入個人首個一線隊「士哥」，加上拉舒福特、菲爾鍾斯和馬迪爾各建一功，大勝4：0完場，以兩連勝結束澳洲之行，緊接將於新加坡和上海分別對陣國際米蘭與熱刺。

香港文匯報記者 梁志達



曼聯中場保羅普巴(左)引球突破。

# 天價羅致後防新貴 積極招兵打造豪華陣容

## 斟掂迪歷特 祖記展雄心



迪歷特到祖記隊醫部門接受體測。

祖雲達斯今夏積極招兵買馬，展現萬丈雄心！這支意大利足球班霸羅致馬菲斯迪歷特的交易昨天終有定案，據報為得心頭好，「祖記」為這位後防新貴更不惜一擲7,500萬歐元（約6.6億港元）天價轉會費。祖記今夏已簽入艾朗藍斯和拉比奧特等中場星將，在新任教頭沙利的帶領下，夥同基斯坦奴朗拿度（C朗）合組豪華陣容，衝擊本土和歐洲等多項重要錦標。

近年極速上位的年輕中路守將迪歷特受到多家歐洲豪門垂青，盛傳巴塞隆拿、巴黎聖日耳門和祖雲達斯都希望將他羅致麾下。結果，祖記昨天宣佈成功簽下這位荷蘭超新星。

### 傳轉會費達6.6億 史上第三貴守將

綜合歐洲傳媒消息，迪歷特的轉會費高達7,500萬歐元，成為僅次於8,450萬歐元加盟利物浦的雲迪積克以及拜仁慕尼黑用8,000萬歐元買斷的盧卡斯靴南迪斯，位列足球史上第三貴的後衛球員。

下月才年滿20歲的迪歷特出自阿積士青訓營，身為隊長的他已經為球隊上陣了117次，攻入13球，可見不僅後場攔截和禁區制空佈防，在死球戰術中發揮的助攻能力也是十分出眾。上

賽季，迪歷特率領阿積士相隔22年重返歐洲聯賽冠軍盃4強，憑藉出色的表現入選最佳陣容，也是首位當選《都靈體育報》「歐洲金童獎」的後衛。在荷蘭國家隊，迪歷特已經出戰過15次。

新賽季會由前車路士教頭沙利接手領軍的祖記，今夏免費簽得兩位國腳級自由身中場，包括之前效力阿仙奴的威爾斯核心艾朗藍斯，以及本可入選法國隊因紀律問題而遭主帥迪加斯棄用的拉比奧特，加上不老門神保方回巢、前羅馬隊年輕左閘盧卡柏歷堅尼的加盟，及花1,800萬歐元從薩索羅羅簽入的21歲土耳其國腳後衛迪美羅，夥同原有的C朗、保羅戴巴拿和邦路斯等大將，合組足力衝擊意甲九連霸和歐聯冠軍的豪華陣容。

香港文匯報記者 梁志達



馬菲斯迪歷特被譽為新世代最強後衛。

## C朗戰靴帥氣滿滿

足壇型男C朗連戰靴也充滿帥氣，葡萄牙「球王」昨日通過社交媒體平台，向球迷展示一對粉藍色的新球鞋。最特別之處是「波球」上注入了中國風，印滿白色的「帥」字。

C朗這對佈滿「帥」字的「一別」牌戰靴，據他在發文中介紹寫道：「靈感來源於我的朋友，這是為球場上指揮官度身定造的。『帥』！」祖記正備戰季前賽，7月21日將於新加坡對陣熱刺，之後24日轉赴中國南京火拚意甲宿敵國際米蘭。

香港文匯報記者 梁志達



C朗的球鞋上印滿了「帥」字。

# 迪亞路入門 捷比亞將轉會



艾度迪亞路加盟PSG。

法甲巴黎聖日耳門（PSG）當地16日宣佈，從德甲多蒙特簽下法國年輕後衛艾度迪亞路，雙方簽約5年。據德國《踢球者》雜誌報道，PSG為迪亞路支付了3,200萬歐元（約2.8億港元）轉會費，另有200萬歐元的浮動條款。

迪亞路簽約後表示，加盟PSG是他職業生涯中邁出了重要的另一步。23歲的迪亞路出自摩納哥隊青訓體系，在摩納哥隊的三個賽季合計出戰了19次，隨隊於2017年奪得法甲冠軍。他之後轉投緬恩斯，在德甲賽場展現出的天賦引起了一些豪門球會的關注，在2018年夏天加盟多蒙特。在法華利麾下，迪亞路總共為多蒙特上陣了38場比賽，既能出現

在中堅位置，也能客串防守中場，體現出全能性。

迪亞路成為PSG今夏休賽期內簽下的第5名球員，之前他們引進了兩名西班牙中場沙拉比亞和安達里里拉，以及門將布卡和守衛巴克兩名19歲小將。

### 熱刺2000萬鎊放走英足右閘？

另一方面，據英國權威媒體BBC報道，英超球會熱刺右閘捷比亞已接近完成轉會，下一站是西甲的馬德里體育會，轉會費為2,000萬英鎊（約1.94億港元）。28歲的捷比亞是英格蘭國足成員，司職右閘或右中場，善於處理罰球和傳中，在熱刺的4年間上陣了逾百仗。

新華社/BBC



馬德里體育會據報心儀捷比亞。

## 長語短說

### 卡斯拿斯加入波圖教練組

38歲的波圖門將卡斯拿斯5月在操練中突發心肌梗塞，留院手術後雖無生命危險，但醫生建議暫時不能參與比賽。這位西班牙前世界盃及歐洲國家盃冠軍功臣，由於3月時才跟波圖續約，這支葡萄牙超聯勁旅日前宣佈，決定安排他加入教練組，負責職球員和球會間的溝通工作。



卡斯拿斯

### 或別李城 馬古尼友賽照上陣

據報離隊在即的英格蘭國足中堅哈利馬古尼，昨日凌晨對斯肯索普的熱身賽仍有代表李斯特城披甲，李城於這場季前賽小勝1：0。《鏡報》消息稱，曼市雙雄都對馬古尼感到興趣，但據報李城已拒絕了兩次向馬古尼的出價。李城的心裡價，有指達到9,000萬英鎊。



馬古尼(右)爭頂。

# 韋少落實加盟火箭



美職籃（NBA）奧克拉荷馬雷霆昨日確認了近日盛傳的重磅交易，球會把效力了11年的功勳球員韋斯布魯克送至休斯敦火箭，並從火箭隊獲得基斯保羅以及2024年和2026年的兩個首輪籤，同時還獲得2021年和2025年的選秀權互換的權利。「最近我們進行了多次交談，最終認為以目前雷霆的狀況，韋斯布魯克的確需要其他的選擇。」雷霆總經理普雷斯迪說：「我們為韋斯布魯克感驕傲，也感謝他為雷霆作出的貢獻。他和他的家人將永遠是雷霆大家庭一員，祝福他未來一切順利。」

另一方面，費城76人確認將和澳洲的全明星球員賓史蒙斯續約5年，球員本人昨日也確認，為備戰NBA新賽季將不會代表澳洲參戰將在中國開戰的男籃世界盃。

新華社



韋斯布魯克的霸氣加盟照。